Informace pro rodiče žáků 9. tříd
Přijímací řízení na SŠ pro školní rok 2023/2024
V 1. kole přijímacího řízení mohou uchazeči podat celkem 2 přihlášky
· přihlášky vydáme u nás ve škole, vytiskneme je a potvrdíme (žák pouze donese název a adresy škol + název a kód oborů vzdělávání, které si vybral)
· uchazeč si k přihlášce sám dokládá všechny potřebné doklady (např. vyjádření PPP v případě žáka se speciálními vzdělávacími potřebami, diplomy apod.)
· uchazeč (rodič) sám doručí přihlášku řediteli SŠ a to do 1. 3. 2023 (přihlášku odešlete nejlépe doporučeným dopisem nebo zaneste osobně na adresu zvolené školy) 
Jednotné přijímací zkoušky:

· na obory vzdělání s maturitní zkouškou (mimo obory s talentovou zkouškou)
· konají se formou písemného testu z Čj a M

· konají se ve dvou termínech (započítává se lepší výsledek) 
– čtvrtek 13. 4. 2023 a pátek 14. 4. 2023
V případě přijetí na SŠ musí uchazeč potvrdit svůj úmysl vzdělávat se v dané SŠ doručením zápisového lístku řediteli SŠ a to do 10 pracovních dnů ode dne, kdy bylo uchazeči oznámeno rozhodnutí o přijetí ke vzdělávání (rozhodnutí se oznamuje vyvěšením seznamu na veřejně přístupném místě ve škole a způsobem umožňujícím dálkový přístup – nikoli poštou). Zápisový lístek bude vydán na jméno žáka na naší škole proti podpisu zákonného zástupce.  

Podrobnější informace naleznete např. na:

http://www.jmskoly.cz/informace/tema_111
http://www.infoabsolvent.cz/Rady/Clanek/7-0-02/Prijimaci_rizeni_zkouska_a_jina_kriteria
Na závěr 

· Při výběru střední školy se v minulosti osvědčila osobní návštěva přímo na zvolené škole v rámci Dnů otevřených dveří, popřípadě v jiném dohodnutém termínu dříve, než si dítě podá přihlášku. Nebojte se zeptat na vše, co vás zajímá! Vyhnete se tak nepříjemným překvapením při přijímacích zkouškách nebo při nástupu do školy. 

· Čtěte „Kritéria přijímacího řízení“ SŠ, o kterou máte zájem (na webových stránkách dané SŠ budou zveřejněna nejpozději do 31. 10. 2022 pro obory s talentovou zkouškou, pro ostatní obory do 31. 1. 2023).
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